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13,616Primero 8,08,07,720,0 8,027,96,3 8,28,57,37,1 8,17,9 18Introducción al Derecho Patrimonial Civil y Mercantil1-001 Formación Básica

7,710Primero 7,48,26,950,0 9,868,34,6 8,58,47,17,6 8,77,2 7Introducción a la Contabilidad1-002 Formación Básica

22,826Primero 7,58,07,925,0 9,127,411,0 7,57,37,37,9 7,67,6 16Economía de la Empresa1-003 Formación Básica

6,27Primero 9,08,98,875,0 9,666,15,1 6,05,97,38,4 5,76,6 7Sociología1-004 Formación Básica

40,243Primero 8,08,07,975,0 8,638,428,6 8,46,88,18,0 8,46,9 32Historia Económica Mundial1-005 Formación Básica

5,17Primero 3,02,3 5,45,34,46,0 6,05,4 4Introducción a la Estadística Económica1-006 Formación Básica

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N %

527

423

4.065

5.043 *

6,9

7,3

Cuestionarios

 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 
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Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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15,920Primero 7,25,86,837,5 8,137,26,9 6,46,66,37,0 7,36,8 12Matemáticas1-007 Formación Básica

15,823Primero 3,88,53,722,2 8,324,49,5 5,76,55,56,4 5,46,4 16Introducción a la Microeconomía1-008 Formación Básica

3,95Primero 5,58,06,733,3 9,926,02,1 8,48,25,87,6 8,38,2 3Introducción a la Macroeconomía1-009 Formación Básica

9,812Primero 5,55,7 6,47,25,56,3 6,06,3 7Economía Mundial1-010 Formación Básica

3,25Segundo 8,58,47,6100,0 9,359,02,5 8,79,08,28,9 8,76,7 7Análisis y Control de Gestión2-001 Obligatoria

6,18Segundo 8,07,57,233,3 9,417,04,6 7,86,67,78,2 7,07,8 6Economía de la Unión Europea2-002 Obligatoria

26,634Segundo 8,57,57,4100,0 8,417,814,8 8,18,07,87,8 8,48,4 19Economía Española2-003 Obligatoria

2,43Segundo 8,72,4 8,48,38,07,8 8,77,8 3Economía Financiera2-004 Obligatoria

4,36Segundo 6,23,7 7,97,36,87,0 6,47,8 5Macroeconomía I2-005 Obligatoria

19,526Segundo 3,912,8 5,84,84,15,1 4,45,0 17Microeconomía I2-006 Obligatoria

4,35Segundo 8,83,4 8,18,67,68,8 8,88,6 4Microeconomía II2-007 Obligatoria

20,429Segundo 6,27,76,850,0 9,237,06,6 7,65,75,55,8 7,24,7 34Métodos Estadísticos y Econométricos2-008 Obligatoria

17,623Segundo 7,511,6 7,47,57,27,3 7,76,2 15Métodos Matemáticos para la Economía2-009 Obligatoria

25,527Tercero 7,56,56,850,0 9,214,819,3 6,05,15,46,2 4,55,1 31Econometría3-001 Obligatoria

20,821Tercero 8,08,08,2100,0 9,228,916,0 8,98,28,08,0 9,07,6 17Economía de las Organizaciones3-002 Obligatoria

20,019Tercero 8,07,56,850,0 9,217,717,3 7,27,68,08,2 7,47,6 13Economía Internacional3-003 Obligatoria

27,525Tercero 2,09,05,450,0 8,417,226,8 7,57,06,66,7 7,37,1 19Economía Pública I3-004 Obligatoria

3,74Tercero 3,06,03,850,0 8,617,24,4 7,85,56,05,5 7,36,1 4Economía Pública II3-005 Obligatoria

5,55Tercero 6,37,06,6100,0 8,527,08,1 7,86,06,86,6 6,86,2 6Economía Regional3-006 Obligatoria

3,33Tercero 4,74,1 5,04,35,06,1 5,35,5 3Evolución del Análisis Económico3-007 Obligatoria

3,03Tercero 6,33,8 6,65,05,36,0 6,05,8 3Macroeconomía Dinámica3-008 Obligatoria

13,714Tercero 7,413,6 6,56,26,25,3 6,65,9 11Macroeconomía II3-009 Obligatoria

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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3,13Tercero 6,83,4 7,47,36,77,2 7,48,3 5Sistema Fiscal Español3-010 Obligatoria

20,811Cuarto 8,09,850,0 9,216,315,6 5,56,87,26,7 6,16,4 7Análisis Competitivo de la Empresa4-001 Optativa

20,03Cuarto 10,020,0 9,49,39,39,5 10,09,0 3Análisis Estadístico de Datos4-002 Optativa

17,88Cuarto 7,117,5 8,27,58,07,9 7,07,2 7Ciencia Política4-003 Optativa

24,617Cuarto 8,620,0 8,77,88,48,6 8,67,4 17Comercio Exterior4-004 Optativa

21,97Cuarto 4,215,6 5,35,65,05,0 4,25,9 5Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social4-006 Optativa

6,71Cuarto  7,08,08,7 7,0Derecho Mercantil4-007 Optativa

63,614Cuarto 9,242,9 9,09,59,49,1 9,29,2 9Diseño y Evaluación de Políticas Públicas4-008 Optativa

6,13Cuarto 9,06,5 8,78,08,38,5 9,07,0 6Economía de la Cultura y el Deporte4-009 Optativa

7,93Cuarto 8,03,1 7,37,77,37,4 8,08,2 2Economía de la Información4-010 Optativa

10,96Cuarto 8,09,08,4100,0 9,815,35,8 6,95,55,35,1 3,74,9 3Economía de los Recursos Naturales4-011 Optativa

23,54Cuarto 9,530,8 9,08,59,09,2 9,38,2 4Economía Industrial4-013 Optativa

18,55Cuarto 9,216,7 8,86,88,68,8 9,37,3 4Economía Laboral4-014 Optativa

7,72Cuarto 5,010,0 6,76,03,06,0 3,55,2 2Economía Monetaria Internacional4-015 Optativa

28,62Cuarto 10,028,6 10,010,010,010,0 10,010,0 2Historia Empresarial de España4-017 Optativa

7,11Cuarto 8,58,08,650,0 8,61 8,08,08,5 8,0Modelos Cuantitativos de Decisión4-018 Optativa

33,33Cuarto 7,07,06,850,0 8,619,240,0 8,910,09,08,7 9,58,7 4Predicción Económica4-019 Optativa

4,83Cuarto 10,010,07,55,37,7 10,09,2 2Prácticas Externas4-023 Optativa

8,72Cuarto 9,09,28,621,4 9,4310,01,1 10,010,010,010,0 10,010,0 2Seminarios de Economía y Empresa4-024 Optativa

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 28 de junio de 2017Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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